



I.dz. IA1/U/20/54/NC/909.

Gliwice, 19.08.2020 r.

Dotyczy postępowania:

Usługa praktycznego szkolenia lotniczego, na uprawnienie do wykonywania lotów na samolotach wielosilnikowych tłokowych lądowych MEP(L).

Oznaczenie sprawy IA1/U/20/54/NC

Wykonawca zwrócił się o wyjaśnienie treści Ogłoszenia o zamówieniu:

Pytanie 1:

W zapytaniu widnieje ilość godzin szkolenia 200h, czy w tej wartości również liczone są godziny szkolenia teoretycznego niezbędnego do przeprowadzenia szkolenia praktycznego?

Odpowiedź:

W tej wartości są wyspecyfikowane wyłącznie godziny szkolenia praktycznego. Jednak należy zauważyć, że każdy element szkolenia praktycznego zawiera omówienie przed lotem (briefing) i omówienie po locie (debriefing) co jest elementem operacji lotniczej w tym szkolenia.

Pytanie 2:

Ile Państwa program przewiduje godzin szkolenia praktycznego na jednego uczestnika (6h?) a ile na szkolenie teoretyczne?

Odpowiedź:

Szkolenie należy przeprowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie 3:

Ilu studentów będzie skierowanych na szkolenie?

Odpowiedź:

Zakładamy, że na szkolenie skierujemy dwudziestu czterech studentów.

Pytanie 4:

Czy oferta ma zawierać w cenie szkolenia wykorzystanie samolotu ME do przeprowadzenia Państwowego egzaminu praktycznego w ilości 1:30?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje egzaminu LKE.

Pytanie 5:

Czy oferta cenowa ma zawierać wszelkie koszty związane ze szkoleniem w tym koszty operacji na lotniskach inne niż lotnisko wykonawcy?

Odpowiedź:

Oferta powinna obejmować koszty wykonania całej usługi określonej w ogłoszeniu, z wyjątkiem kosztów operacji lotniczych na lotniskach kontrolowanych.

Politechnika Śląska

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

ul. Konarskiego 18, pok. 511, 44-100 Gliwice

+48 32 237 13 34 / +48 237 13 35

oz@polsl.pl

NIP 631 020 07 36

ING Bank Śląski S.A. o/Gliwice 60 1050 1230 1000 0002 0211 3056





Pytanie 6:

Czy takie dok jak certyfikat ATO, poświadczenie PART 145 oraz ciągłą zdadnością do lotu, oraz oświadczenie o posiadanych statkach powietrznych trzeba załączyć do ofert?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia tylko tych dokumentów, o których jest mowa w ogłoszeniu.

Powyższa informacja jest dla wszystkich Wykonawców wiążąca i należy ją uwzględnić w przygotowywanej ofercie

Z poważaniem

DYREKTOR ADMINISTRACYJNY

mgr inż. Aleksander Chomiakow

Politechnika Śląska

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

ul. Konarskiego 18, pok. 511, 44-100 Gliwice

+48 32 237 13 34 / +48 237 13 35

oz@polsl.pl

NIP 631 020 07 36

ING Bank Śląski S.A. o/Gliwice 60 1050 1230 1000 0002 0211 3056